(I'n teraktif EGitim )

1. C &  “Hareket halindeki cisme, kuvvetinin zit
yéniinde bir kuvvet uygulanirsa kuvvetin
..................... etkisi gézlenir..Cumlesinde bos birakilan yere

asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

A) Hizlandirma

B) Durdurma

C) Yén degistirme
D) Sekil degistirme

2. "Sakizin sekil degistirmesine uygulanan ...
neden olur.. Ciimlesinde bos birakilan yere
asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

A) Ener ji
B) Basinc
C) Kuvvet
D) Sivi

3. "Kuvvetin sekil degistirici etkisi ..........wurc gibi
maddelerde gézlemlenir.. Ciimlesinde bos birakilan
yere asagdakilerden hangisi yazlmalidir?

A) tas gibi sert

B) stinger gibi yumusak

C) cam gibi berk

D) su gibi akiskan

4. "Yuvarlanmakta olan bir topa, hareketi yéniinde
kuvvet uygulaninca kuvvetin

............................. etkisi gdzlemlenir.. Cimlesinde bos
birakilan yere asagidakilerden hangisi yazlmalidir?

A) Hizlanma
B) Durma
C) Yavaslama

D) Yén degistirme

5. . - “Siingere kuvvet uygulaninca

kuvvetin ... etkisi gdzlemlenir., Ciimlesinde
bos birakilan yere asagidakilerden hangisi
yazilmaldir?

A) yén degistirme

B) sekil degistirme

C) esneme

D) yaylanma
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“Kuvvetin hizlandirici etkisi
......................... kullanilirken fark edilir.. Cimlesinde bos
birakilan yere asagidakilerden hangisi yazilmalidir?
A) bisiklet

B) kalem

C) parastit

D) el feneri

7. Asagdaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Kuvvet, duran cisimleri hareket ettirebilir.

B) Kuvvetin etkilerinden biri de cisimlerin seklini
degistirebilmesidir.

C) Kuvvet uygulaninca sekli degisebilen cisimlerin
tamami, kuvvetin etkisi kalktiginda eski haline déner.
D) Kuvvet, hareket halindeki cisimleri durdurabilir.

* Miknatislarin itme ve cekme
kuvveti uyguladigi u¢ kisimlaring ...

denir.. Cimlesinde bos birakilan yere asagidakilerden
hangisi yazilmalidir?

A) nokta

B) yén

C) kutup

D) temas

9. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Yapisinda altimingum, altin, giimis gibi maddeler
bulunan cisimler miknatis tarafindan cekilir.

B) Dogada kendiliginden olusmus miknatislara yapay
miknatis denir.

C) Pusuladaki hareketli ibre, kiicik bir miknatis
cubugudur.

D) Mknatislarin farkl kutuplart birbirini ceker.

1 0. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Baz dolap kapaklarinin kolay kapanmasini
saglamak icin miknatis kullanilr.

B) Miknatislar parcalarina ayrildginda miknatislik
ozelligini kaybeder.

C) Miknatislarin cubuk, at nali gibi farkli sekilleri
vardrr.

D) Parcalara ayrilan mknatisin bitin parcalarr iki

kutupludur.
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11. “Hareket halindeki bir cisme
hareket yéninde uygulanan kuvvetin ...
bir etkisi vardir.. Cimlesinde bos birakilan yere
asagidakilerden hangisi yazlmalidir?

A) yavaslatic

B) durdurucu

C) hizlandirici

D) bicimlendirici

1 2. "Uygulanan kuvvet, hareket hélindeki cisimler
Uzerinde .....errrnen bir etki

yapabilir.. Cimlesinde bos birakilan yere
asagidakilerden hangisi yazlamaz?

A) Hizlandirici

B) Yavaslatici

C) Yén degistirici

D) Sekil degistirici

13."Geri déntisimi saglamak icin toplanan maddeler
arasindaki metal pargalar

............................... yardimiyla ayrilir.. Cimlesinde bos
birakilan yere asagidakilerden hangisi yazlmalidir?
A) Elektromiknatis

B) Manyetik rezonans

C) Miknatis

D) Pusula

14. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A) Uygulanan her kuvvet, cisimleri hareket
ettiremeyebilir.

B) Voleybolcular ve futbolcular hareket etmekte olan
topa vurarak topun yéniini degistirebilir.

C) Hoparlérin yapisinda miknatis kullanilir.

D) Mknatislarin dogu ve bati olmak izere iki kutbu
vardir.

15. Otomobilin direksiyonunu cevirmek icin
uyguladigimiz kuvvetin etkisi asagidakilerden
hangisidir?

A) Sekil degistirici

B) Yén degistirici

C) Hizlandirici

D) Yavaslatic

16. Asagidakilerin hangisinde kuvvetin
sekli degistirici etkisi gdzlemlenir?

A) Yapragin dalindan diismesi

B) Topun kale diregine carpmasi

C) Tasin yontulmasi

D) Arabanin frenine basilmasi

1 7. Cevizin kinlmasinda kuvvetin hangi etkisi gézlenir?
A) Hizlandirici

B) Sekil degistirici

C) Yon degistirici

D) Yavaslatic

1 8. Mknatis asagidaki cisimlerden hangisini ceker?
A) Altin yiizik

B) Gimis kolye

C) Demir civi

D) Bakir tel

19. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Miknatislarin ayni kutuplar birbirini iter.

B) Iki parcaya ayrilan miknatislarin kutuplari kaybolur.
C) Miknatislar madent paralari ceker.

D) Miknatislar tek kutuplu olabilir.

20. "Ezgi; bir késeye metal ataslar, toplu igneler,
k&gt parcalar ve tahta kipler

koyup miknatisi yaklastiryor..

Buna gére, miknatis asagidaki cisimlerden hangilerini
cekmez?

A) Metal ataslar - toplu igneler

B) Metal ataslar - tahta kipler

C) Kagit parcalari - toplu igneler

D) Kagit parcalari - tahta kiipler
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